



# Az Evangéliumi Aliansz hírlevele

2024. PÜNKÖSD



„Hanem vesztek erőt minek utána a Szent Lélek eljő reátok, és lesztek nékem tanúim...” (ApCsel 1:8)

## Csodálkozunk rá!

A pünkösdi történetet csendben átolvasva ismét megdöbbenett és emlékeztetett, hogy a három nagy egyházi ünnepünk mindenike milyen zsúfolt volt a maga korában, és milyen kevés idő alatt, többnyire néhány napon belül láthatjuk megjelenni a legnagyobb üdvtörténeti eseményeket, a leghatalmasabb mennyei, prófétai, apostoli kijelentéseket, megnyilatkozásokat. Ebből következik a mi időnkben, hogy a lelkészi és presbiteri szolgálat, a gyülekezeti élet is szinte napokon át tartó, egymást érintő alkalmakból áll.

Ez fog aztán leképződni egyéni életünkben is, ha legalább részben szeretnénk jelen lenni az ünnepek körül szerveződő konferenciákon is.

Ennek illusztrálására, hadd utaljak arra, hogy a pünkösdi ünneplésünk előtt milyen egyházi, gyülekezeti alkalmak voltak a presbiteri és belmissziói területen, sok-sok más rendezvény és konferencia mellett.

*(Folytatás a következő oldalon.)*

*(Folytatás az előző oldalról.)*

Nyilván nem nyújthatunk most felsorolást sem az Aliansz, sem a még szélesebb területekről. Olvasóink úgyis jól ismerik a maguk alkalmait és igazat fognak adni a szent zsúfoltságra nézve, akár szolgálattevőként, akár látogatóként. Annyit talán szabad mégis leírunk, hogy többek számára a testvéri elvárások az átlagot is meghaladják térben és időben is.

Lehet sokallni, és lehet kevesellni, mindezt, csak azt ne mondjuk, hogy az Úr Szent Lelke nem munkálkodik Népünk életében. Adjunk hálát a 2-3 fős együttléteért is, és imádkozzunk azokért, akiknek nem öröm, hogy a Zsidó-keresztyén gyökereken a békéért könyörgünk és munkálkodunk, és a gonosz és örült indulatokkal kiváltott háborúk befejezéséért is. Szívünkben hordozzuk és imádságainkban is a szenvedő magyar, ukrán, zsidó, és palesztin gyermekeket és szülőket is. Népek, „akiknek a nyomorúságban testvérül kívánunk születni” (Péld 17,17)

És most ha még lehetséges, néhány mondatban csodálkozunk rá arra, amire Nemeskürty István, a „nemzet tanítója” szinte minden írásában rácsodálkozott: hogyan bontakozott ki a Jézus Krisztustól hallott felszólítás: „Elmenvén a széles világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hiszen és megkeresztelkedik idvezül, aki pedig nem hisz elkárhozik.” (Mk 16,15)

Vegyétek elő a gyermeketek, unokátok iskolai térképét, és keressétek meg Jeruzsálemet, s aztán a Kr. u.-i első 300 évre nézve a Római Birodalom térképét és így tovább, a mobilon a földgömböt is. Csodálkozzatok rá Kína, Dél-Korea, Indonézia, Afrika, Dél-Amerika hatalmas keresztyén közösségeire, ébredési mozgalmaira, a vétkeink és a következetes pusztítások ellenére is.

Nem mintha földrajzilag nem ismernétek mindnyájan ezeket a helyeket, de engem ismételtlen megdöbbenetek a távolságok, melyeket az evangélium mostanáig bejárt.

Majd csodálkozunk rá arra is, hogy az 1Kor 12-ben található, a Lélek kegyelmi ajándékairól szóló kijelentés – mely oly sok kérdőjelet, ellenállást, tájékozatlanságot váltott ki Európa szerte is –, a Lélek kiáradásával hogyan növelte meg a 20. században 600 millióval keresztyén világunkat. Nagy öröm és hála indító, hogy a korábban kérdéseket feltevő és erősen tartózkodó nagy és kisebb közösségek is eljutottak az igei kijelentések helyes összefüggésének és valós voltának elfogadására.

Legyen áldott az Úr az Ige tiszta tanításáért, és a Lélekben való gazdagodás és növekedés az Úrtól kapott belső indításáért.

**D Szabó Dániel**



*Az Úr pedig a Lélek, és ahol az Úr Lelke, ott a szabadság. Mi pedig, miközben fedetlen arccal, mint egy tükörben szemléljük az Úr dicsőségét mindnyájan, ugyanarra a képre formálódunk át az Úr Lelke által dicsőségről dicsőségre. (2Kor 3,17-18)*

## **Az Úr Lelkének átformáló szabadsága**

Így Pünkösöd előtt, mi keresztyének a lelkünket az újra és újra a „minden testre” kitöltött Szentlélekkel való betöltekezésre vágyunk. Ennek a váagnak azonban nem szabad megmaradnia csupán váagnak, megélt élménynek, ami aztán csendben a mindennapok sűrűjében lassan felszívódik, elvész. – Amikor Isten az embert megteremtette (1Móz 2,7) „az élet leheletét lehelte” belé. Így lett az ember élő emberré. Teljes életet, azaz isteni életet élő emberré lett. Az első ember az isteni Lélek birtokosa egészen addig, míg Isten szava ellen nem cselekszik. Mert ha Isten intő szava ellen cselekszik meghal. Az elbukott ember számára ezt a teljes életet Jézus által kínálja fel a teremtő és újjá teremtő Isten. Jézus mondja: „...én azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek.” (Ján 10,10) A töredelemmel hozzáforduló, átéli nemcsak a feloldozást és a kegyelmet, hanem az új élet lehetőségét, szabadságát is.

Ez az a szabad élet melyre mindannyian meghívást kapunk, ahogy ezt apostol az Úr szavával kijelenti: *„Ő tett alkalmassá, hogy Isten szolgálói legyünk, nem a betűé, hanem a Léleké”.* (2Kor 3,5-6) Felszabadulva az önként vállalt, felelős szolgálatra. A reformáció erről a Krisztus Lelke által elnyerhető szabadságról a bölcselő hangján így fogalmaz: *„A szabadság értelmezésében alapvető fordulatot a reformáció hozott. Itt már nem zsákmányként jelenik meg, nem anyagi, hanem szellemi természetű, mert az ember a szabadsághoz Isten segítségével jut el. A hívő ember tudatát Isten világítja meg, s aktivizálja benne a szabadságot. Kálvin a szabadsággal kapcsolatban a felelős jelzőt is hozzáteszi, mert szerinte az erkölcsi gyökerek, az alapok nélküli szabadságnak nincs sok hitele.”* (Liberalizmus, írta: Majoros István)

Az Úr Lelke által teljes életet élő, szabad emberré lehet válnunk. Mit is teszünk és mit is tehetnénk ezzel a szabad étellel? Az Istentől kapott új élet programja igény szerint nem más mint, hogy Krisztus képűre formálódjunk az Ő Lelke által. J. Wesley a megszentelődés első lépéseként beszél az újjászületésről, mely *„személyes átformálódás keresztyén megtapasztalása mindig a „szeretet által munkálkodó hit”-ként jelenik meg.”* (Gal 5,6) Mely szerinte nem jelent mást, mint „az Isten szeretetével és a felebaráti szeretettel megtelt szívet, mely Krisztus szerint gondolkodik és úgy jár, ahogyan Ő járt.” (MME Teol. örökségünk) Ezen az úton járva lassan formálódunk egyre inkább az Ő képére és hasonlóságára. *„Csendben történik bennünk az, amit Pál apostol a fenti igében ír le, s amit egy másik helyen így jellemez: kiformalódik bennünk Krisztus.”* (Gal 4,19) (Cseri K. A kegyelem harmatja 242) Ez az átformálódás egy másik dimenzióban értelmezhető életfogalmat jelent. Ezt az életet hívjuk örök életnek vagy teljes életnek, ami már most elkezdődik és örökké tart. (Jn 6,47)

*(Folytatás a következő oldalon.)*



(Folytatás az előző oldalról.)

Az Úr képére átformálódó ember új távlatokat lát be, más összefüggésben látja a világot, emberi kapcsolatai rendeződnek, erőt kap a mindennapok elhordozásához. Mint Ábrahám, aki Lót népével való békeséges viszony fenntartása érdekében kész a nehezebb utat választani. Szemeit nem a mindennapi összefüggésekre, a mindennapi érdekekre függeszti, hanem azt felemelve (1Móz 13,10-12) nagyobb összefüggéseket lát, Kánaán földjét választva. Döntéseket kell hoznunk, ahogy ezt D. Szabó Dániel 1958-ban Arany János etikájáról írt lelkészképesítő dolgozatában vasúti váltóhoz hasonlítja választásainkat, melyek kezdetben a helyes iránytól csak kicsiny az eltávolodást jelentenek, de a következmények súlyosak lehetnek: *„...figyeljünk alapvető döntéseinkre, melyek egész életünket határozzák meg. Figyeljünk, mert ezek látszatra nem nagyok és nem jelentősek. ...A célt mindig az egy centik határozzák meg, a kilométerek csak nyilvánvalóvá teszik. ... A váltók célokat nyitnak és lehetőségeket zárnak.”* (311-312) Később a keresztyén nemzedékek különös történelmileg is meghatározott lehetőségeiről szólva beszél a múlt század első felében gyorsan változó állásfoglalásairól, ahol az „egyház nagy öregjeinek” erkölce nagyrészt besározódtak, - melyeket a kilencvenes és az ezredfordulós években a ma élő nemzedékek is megtapasztaltak. Vagy így vagy úgy a különböző történelmi érákban történő állásfoglalások, felszólalások, cikkek, könyvek megírása során elhatárolódtak, vagy elsodortattak, de mindenképpen áldozatokká váltak. És most itt van az ifjú keresztyének nemzedéke, akik most még ebben az értelemben tiszták. Nagy felelősséget hordoznak, melyben egyrészt *„órási helyzeti előnyünk van: mindezt nem tették! Azzal a szabadsággal járhatnak, amit ma csak az új nemzedék élvezhet. S vajon ez részükről kielégítő magatartás?”* (316-317) Az Apostoli Hitvallás alapján azonban hitet teszünk mindnyájan az egyház egyetemességéről. Ez hálára és bűnbánatra is kötelezi a fiatalabbakat is, ahhoz, hogy a szabadságot elnyerhessék. *„...És ha ezt komolyan csináljuk, tapasztalni fogjuk, hogy a felvett teher nem belső szabadságunktól foszt meg, hanem bűnbánatra készít és kötelez.”* (317) Ennek a gondolat sornak folytatásaként olvashatjuk a mai fiatalabb keresztyén generációra nézve is figyelmeztető üzenetet: *„...mert hit nélkül minden előny hátránnyá válik. Azért, mert végső fokon semmiféle születési, történelmi, teológiai előny önmagában nem tesz szabaddá, csak az Úrnak Lelke.”* (320) Végül így zárja a gondolatsort: *„...mert 70 vagy 80 esztendőbe gyömöszölve az örökkévalóság is besározódik. Azért, mert az életet csak az a generáció nyerheti meg, amelyiknek meg van az Élete is.”* (320)

Az Isten Lelke által újjá teremtett ember előtt a teljes Élet lehetősége bontakozik ki. Ezt az átformálódást az Úr Lelke egy egész életen keresztül végzi el az övéiben. Mindennapos harcok, küzdelmek, megaláztatások és magunkba szállások útján alakít az Úr, ahol újra és újra dönthetünk az isteni elhívásunknak megfelelő krisztusi arculat formáltatása mellett. Azért, hogy végül megjelenhessen a krisztusi igazi ember. D. Bonhoeffer Etikájában így fogalmaz erről: *„Azonossá lenni azzal, aki emberré lett, ezt jelenti: valóságos emberré válni. Az embernek emberré kell lennie, és szabad emberré lennie... A valóságos embert sem megvetni, sem isteníteni nem*

*szabad: ő az isteni szeretet tárgya. Ezt szem előtt tartva Isten teremtésének sokszínű gazdagságát nem lehet megerőszakolni hamis uniformizmussal, sem pedig azzal, hogy embereket valamilyen ideál, típus, meghatározott emberkép keretébe kényszerítsenek. A valóságos ember Teremtője szabad teremtménye lehet.” (65)*

**Szuhánszky T. Gábor**



## **Kereszteld meg tűzzel egész egyházadat!**

A Szentlélek újjászüli, leleplezi és megítéli a bűnt, Jézushoz vezet, Órá mutat, szabadságot és erőt ad, vigasztal, pártfogásba vesz, valósággá teszi számunkra Istent és az üdvösséget, épít, vezet, irányít, tanít, ajándékozik, gyümölcsöt terem, kijelenti Isten akaratát és üzenetét, könyörög érettünk, egy testté kereszteli övét.

Kell ennél több?

Mivel nélküle nincs élet és üdvösség, nélkülözhetetlen.

Ahogy Nikodémusnak mondta Jézus: Újjonnan kell születnetek a Lélektől (Jn 3).

Szentlélek nélkül sok mindent tehetünk: prédikálhatunk, egyházat, gyülekezetet építhetünk, csodákat élhetünk át, de nem láthatjuk meg igazán Isten országát, annak valóságát.

Nem érthetjük meg a Kijelentést, nem tudunk megtérni, bűneinkből szabadulni és nem tudjuk Jézust követni.

Mivel nélküle semmit nem ér a keresztyénség, a gonosz, a diabolos ezért okoz ilyen nagy zavart körülötte. Minden eszközt bevet, hogy az embereket megzavarja.

Az egyház a kostantini korról, a világi hatalom megszerzésének arányában vesztette el a Lélek vezetését, jelentését, erejét. Azogy az Írásban olvashatjuk: meg lehet szomorítani, ki lehet oltani, ellene lehet állni, sőt egyesek káromolják is Őt.

Az ébredési, megújulási mozgásokban, mint például a XVI. századi reformáció idején is, erőteljesen munkálkodott Isten Lelke, de a reformátorok – okkal – meg is ijedtek a rajongástól.

A félelem miatt sok esetben „már nem a Szentlélekkel, hanem a rajongókkal foglalkoztak. Egyfajta rajongásellenes komplexusban szenvedtek”. (Dr. Békési Andor)

A reformáció sem fejeződhetett be, nem juthatott teljességre, hiszen az egyház továbbra is a világi hatalom fogságában vergődött, illetve a belső gondok, bűnök is enerválttá tették.

Különös, de a fentiek alapján érthető, hogy az elmúlt században, amikor is az egyház folyamatosan elveszítette világi hatalmát, újra előtérbe került a harmadik isteni személy munkája. A XIX., de különösen is a XX. század a misszió ideje lett. Hatalmas mozgásoknak, ébredéseknek vagyunk tanúi szerthe a világban.

Még a sok bűnnel, gonddal megterhelt nyugati keresztyénség egy része is átéli Isten megújító erejét.

*(Folytatás a következő oldalon.)*



(Folytatás az előző oldalról.)

A megtéréskor és újjászületéskor mindenki megkapja a Szentlelket, ugyanakkor biztat az Ige arra, hogy teljesedjünk be vele, kérjük, kívánjuk jelenlétét, ajándékait és különösen is gyümölcseit. Ugyanakkor legyünk józanok az ige szerint.

Kérjük teljes bizalommal:

„Élő Isten! Jöjj, tedd lelkünket  
Lelked templomává.  
Kereszteld meg tűzzel egész egyházadat.  
Szentlélek, élet Ura és forrása.  
Bölcsesség és értelem Lelke.  
Tanács és erő Lelke.  
Tudás és kegyelem Lelke.  
Az Úr félelmének Lelke.”

Szeverényi János



## Beszámoló a 2023-as évről

Kedves Testvérek, szeretettel köszöntelek mindnyájatokat az Úr Jézus Krisztus nevében és hálás szívvel hozom elétek a 2023-as év azon eseményeit, melyeken, az Evangéliumi Aliansz részéről, Isten kegyelméből részt vehettünk.

### Imahét

Január első teljes hetében megtartottuk az Aliansz Imahetet. Ennek anyagát svájci testvéreink állították össze, melynek címe: Felszabadítva az örömré. Az országos megnyitó alkalmat a Nyíregyházi Metodista Gyülekezetben tartottuk. Szerdán ismét egy nagyszerű közös alkalmunk volt a Budapesti Golgota Gyülekezetben, de külön-külön több alkalmon is részt vettünk és felszólaltunk a héten, magam például a Biatorbágyi és az Ó utcai testvérgyülekezetben szolgáltam. A hetet a Budafoki Baptista Gyülekezetben fejeztük be, ahol egy ünnepélyes záró alkalmat tartottunk.





### *Imakör Budapestért*

Január 3-tól – december 5-ig, a júliusi és augusztusi hónapokat kivéve, minden első kedden összejövünk közös imádságra, különböző egyházakból és gyülekezetekből, hogy együtt emeljük fel szavunkat országunkért, városunkért, megtéréséért, odaszánt életéért, a misszió előremeneteléért, emberekért, eseményekért, lehetőségekért, nyitott kapukért, Isten Országá épüléséért. Ez az imakör Evangéliumi Alianszunk egyik motorja. Köszönjük Szuhánszky Gábornak a szervezést és Dani bácsinak a mindenkori előadó (az ígét közénk hozó) bemutatását!

### *Házasság hete*

„Szeretembe kapaszkodva” volt a 2023-as Házasság hete mottója. Ahogy ez a Házasság hete magyarországi indulásától fogva kialakult, Szuhánszky Gábor testvérünk ebben az évben is részt vett az előkészítő és szervező csoport munkájában, Alianszunk képviselőjeként. Hála az Istennek, hogy Magyarországra hozta ezt a mozgalmat, mely mára Országos szintre teljesedett ki.

### *Aliansz teológiai műhely*

Teológiai műhelyünket 2023 februárjában, a Budakeszi Metodista Gyülekezet templomában tartottuk a következő címmel: Az Egyház szilárd üzenete a bizonytalan világban. Előadónk; Grendorf Péter evangélikus, Kovács Zoltán methodista és Dani Eszter református lelkipásztorok, továbbá Nagy Ernő, a testvérgyülekezet egyik igehirdetője voltak. Egyedül az Evangélium az a releváns üzenet, mely olyan erőt és reményt hordoz, ami megfelel a valóság minden kritériumának és igazi változást képes elvégezni az emberek életében.





Az Úr Jézus Krisztus a megváltó és nincs más név, melyben üdvözülhetünk. Bízunk Benne teljes szívből és adjuk tovább az Örömhírt!

### ***Ez az a nap!***

Az Ez a nap! mozgalma kétségtelül az egyik legtöbb embert megmozdító felekezeti szolgálat hazánkban és talán egész Európában. Jól emlékszünk 2022-es, a Puskás Arénában tartott alkalomra, ahol mintegy negyvenezer testvérünkkel magasztalhattuk Istenünket. László Viktor főszervező, egyben Alianszunk alelnöke, mondta el, hogy úgy gondolták, a következő év egy pihenő időszak lesz, hiszen a Puskás Arénában lezajlott alkalom (és az azt megelőző húsz év!) sokat kivett a szervezőcsapatból. Azonban Istennek más terve volt a 2023-as évre., Márciusban Nick Vujicic jött a Budapest Arénába, majd 2023 áprilisában a Veszprém Arénában, júniusban a Debreceni Nagyerdei Stadionban, júliusban pedig Zánkán, a Csillagpont találkozó keretében került sor az Ez az a nap! alkalmaira. Ezen felül külföldről is





érkezett segítségkérés, májusban Madrid, majd júniusban Pula adott otthont az Ez a nap! segítségével létrejött nemzetközi dicsőítő találkozóknak. A pulai alkalom azért is volt személyes és különleges az Aliansz szempontjából, mert tiszteletbeli elnökünk, Szabó Dani bácsi aznap töltötte be a 90. életévét, s miután Dani bátyánk a színpadán imádkozott, s Viktor ezt a tényt megosztotta a résztvevőkkel, az ókori amfiteátrumban összegyűlt, mintegy öt-hatezer főnyi testvéri közösség énekelve kívánt számára boldog születésnapot!

## **BalatonNET**

Ha augusztus, akkor BalatonNET. Fizikailag ez a találkozó vesz ki belőlünk a legtöbbet, mert már két-három nappal a találkozó előtt elkezdjük feltölteni a balatonszemesi iskola auláját a lebonyolításhoz szükséges tárgyakkal és eszközökkel, s az alkalom végeztével ugyancsak 2-3 napot igénybe vesz a visszapakolás, visszaszállítás. A NET 2023-as témája arról szólt, kik vagyunk mi Krisztusban? A nagytermi előadások, a köztér programja, a szemináriumok, az ifjúsági alkalmak, sőt a gyermek, tini foglalkozások is mind, e köré a központi gondola köré csoportosultak. Ezekben a napokban úgy érezzük, átölel bennünket Isten szeretete, és felkészít arra, hogy amikor innen elmegyünk, hálatelt szívvel szolgáljunk Neki. Nemsokára még egy hétvégére visszatértünk Balatonszemesre, az új lelkipásztor beiktatására, illetve hogy megköszönjük a gyülekezetnek azt az óriási segítséget, amit a BalatonNET számára ők maguk jelentenek, s mindent, amit a megvalósulás érdekében tesznek.



## **GLS**

A Kelenföldi Montázs Központ volt a színhelye a GLS konferenciának 2023 márciusában. A külföldi előadók mellett, akiket videós kivetítés formájában láthattunk, egy helyszíni előadónk is volt Dr. Herjeczki Kornél személyében. A plenáris előadásokat egyéni és kiscsoportos munkafüzeti feldolgozások is követték, így sokkal jobban el tudtunk mélyülni egy-egy kérdésben és tudtunk egy kicsit beszélni a hasznosítás, alkalmazás lehetőségeiről is. Ezután volt egy Nemzetközi, európai találkozója is a GLS szervezőknek Budaörsön, ahol több testvérrel is volt alkalmam beszélgetni, egyikük történetesen a portugál Aliansz főtitkára volt. A GLS egy jelentős és hatékony szolgálat, 124 országban, mintegy 420 000 vezető életére van hatással. Örülünk, hogy a magyarországi GLS esetében elláthatjuk a védnöki szerepet, illetve segíthetjük ezt a kiváló szolgálatot a szervezeti munka sok szegmensében.





## *Evangéliumi Fórum*

Az Evangéliumi Fórum tavalyi alkalmá novemberben került megrendezésre Balatonszárszón, az SDG Családi Hotel és Konferenciaközpontban. A reggeli áhitatok (Josafát egy életszakaszát kísértük végig), az apologetikai, bibliaértelmezési, tanítványnevelési, teológusi és vezetői műhelyek, a kiváló szemináriumok és az esti plenáris alkalmak, az egymással való, egyre épülő közösség, szellemi-lelki megerősödést, az ismeretekben való elmélyülést, egyes összefüggések meglátását, a szeretet lelkének megtapasztalását eredményezték. Megtisztelő, hogy ennek a szolgálatnak a háttérmunkájában is segítséget nyújthatunk. Egy másik áldás, hogy részt vehettem az ELF-en, az Evangéliumi Fórum anyakonferenciáján (800 résztvevő, 50 országból), a lengyelországi Wislában, ahol igehirdetésre felkészítést segítő kurzuson vettem részt.

## *Langham*

A John Stott által kezdeményezett igehirdetői (és igehirdetés felkészülésében segítséget nyújtó) módszer a kifejtő, magyarázó igehirdetés. Jellemzője az Igéhez való hűség, az adott kor emberéhez szóló üzenet felismerése, az üzenet lényegi részének megtalálása (szívdobbanás) és a híd megalkotása, hogy a mai kor embere számára is élő és releváns üzenet hangozhasson el. A Langham partnerség keretében több országban, így hazánkban is elkezdődtek Igehirdetői konferenciák, melynek nyomán olyan klubok is alakultak, melyekben egymást segítve, közösen készülnek fel az igehirdetők egy-egy bibliai szakaszból. 2023-ban a pécsi, székesfehérvári és a budai klubban jöttek össze a testvérek ebből a célból, ez utóbbit magam is többször felkerestem. Örülünk, hogy a magunk részéről megláthattuk ennek a szolgálatnak a fontosságát és a Langham munkáját is támogathatjuk. Sok erdélyi testvérünk, főleg Református lelkészek látogatják az Igehirdetői konferenciákat, ebből származott, hogy Erdélyben is elindult a Langham Igehirdetői klub.

## **Ukrajna**

A Magyar és a nemzetközi OM támogatásával, az Érdi Baptista Gyülekezettel együttműködve továbbra is segítjük a háború kapcsán bajba jutott embertársainkat. Ennek keretében rendszeresen szállítunk ki Kárpátaljára segélyeket (jellemzően élelmiszert, tisztító és tisztálkodási szereket). A háború kezdete óta 59 alkalommal jártunk kint, olyan 70 tonnányi rakományt, amit a helyi gyülekezetek osztottak szét a Kárpátalján lévő belső menekültek és a helyi rászorulóknak között, továbbá a frontvonal közelében élő lakosság körében (főleg az idősek és betegek maradtak ott, aki tehetett, elmenekült...). Az utak kétharmadában tiszteletbeli elnökünkkel, Dani bátyánkkal mentünk, aki a határátlépés segítése mellett olyan fiatalosan, lendületesen pakolja a sokszor 10 kg-ot is meghaladó csomagokat, mintha a harmincas éveiben járna! Külön öröm volt, hogy az egyik utunk során részt vehettünk és szolgálhattunk a (Dani bátyánk által alapított) Nagydobronyi Líceum karácsonyi ünnepségén.

Az előző évhez hasonlóan, 2023-ban is meghívást kaptunk Dani bácsival a Világaliantsztól, hogy részt vegyünk – ukrán és lengyel egyházvezetőkkel egyetemben – a Varsóban tartott, Ukrajna megsegítéséről szóló konferencián. Itt – amellett, hogy kölcsönösen meghallgattuk egymást és imádkoztunk egymásért – találkozhattunk a Világaliantsz és az Európai Aliantsz főtitkáraival is, akikkel külön is le tudtunk ülni beszélgetni és be tudtunk számolni a Magyar Evangéliumi Aliantsz helyzetéről és szolgálatáról is. Nagyon értékes idő volt, bár az oda-és visszaút elég kényelmetlen volt, ülőhelyes éjszakai utazás...

## **Lausanne Europe**

Múlt év novemberében egy konferenciára kaptam meghívást, ahol 27 európai ország képviselője volt jelen, általában négyen képviseltek egy adott országot. Többször hallottam már a Lausanne Világévangelizációs kongresszusról, legutóbb, 2010-ben, a fokvárosi konferencián a Magyar Evangéliumi Aliantsztól is ott voltak testvéreink, s jó tapasztalatokkal, felbátorodással, lelkesedéssel tértek haza. A mostani, európai-szintű Konferencia Budapesten került megrendezésre, így magam is könnyen tudtam ehhez csatlakozni. A találkozó egyik célja a nemzeti mozgalmak megerősítése, a másik a következő nagy Konferencia, a Lausanne4 előkészítése volt. Nagyon jó példa volt számunkra, a spanyol Aliantsz egyik vezetőjének bizonyossága arról, hogy lett egyre fontosabb a nemzeti Lausanne mozgalmak az egyházak és a fiatal keresztények körében. Mi is imádkozunk és keressük a lehetőségét, hogyan tudunk aktívan bekapcsolódni a világevangelizáció nagy, isteni munkájába.

## **Üldözött keresztények ügye**

2023-ban is találkoztunk Open Doors vezetőkkel, Angliából és Írországból. Elinult egy magyarországi munka, főleg önkéntességi alapon, s a szervezet célja, hogy egy magyarországi alapítványt vagy egyesületet is létrehozzanak.

Szeptemberben, egy blaszfémiavád kapcsán sok templomot felégették és keresztények otthonait lerombolták Pakisztánban.





Egy pásztor a kórházban belehalt a verésbe, ennek családja Magyarországon nyert menedéket (Milyen kicsi a világ; Kiderült, hogy az özvegy az egyik pakisztáni munkatársamnak a testvére.) A részvételükkel volt az Érdligeti Református templomban egy különleges istentisztelet, ahol az üldözött Keresztény testvéreink tettek bizonyosságot hitükről és írták le számunkra azokat az állapotokat, melyekkel pakisztáni testvéreinknek nap mint nap szembesülniük kell.

Minden évben meglátogat bennünket Albert Kopp, a Middle East Cristian Concern képviselője. Tavalyi látogatásakor bemutatta az utódját, Mina Mala személyében, aki egy igen elkötelezett, cseh hölgy. Rajtuk keresztül pontosabb képet és benyomást szerezhettük arról, mit élnek át, min mennek keresztül közel-keleti hitsorsosaink.

## **Életvédelem**

Áprilisban találkoztunk Hajdani Józsefné Magdival és Robert Colquhoun-nal, a 40 nap az Életért magyarországi, illetve angliai vezetőjével. Sok baba megmenekült annak következtében, hogy imádsággal, böjttel, csandes, de meghatározó jelenléttel ott Vannak az utcán egy-egy abortuszt végző intézmény közelében és felhívják a figyelmet a magzati élet értékességére.

Alianszunk támogató tagja, a Kiáltás az Életért egyesület novemberben ünnepelte 20 éves születésnapját. Visszaemlékeztünk arra az időszakra is, amikor Busz4Life szolgálattal együttműködve, több, mint 100 intézményben, főleg középiskolákban, több, mint tízezer fiatalnak beszélhettünk az élet szépségéről, fontosságáról, védelméről, a helyes énképről, az igazi párkapcsolatról, a házasságról, gyerekvállalásról, de az ehhez tartozó nehézségekről is. Nagyon bátorító azok bizonyágtétele, akik az Egyesület tevékenysége kapcsán hozták meg azt a döntést, hogy nem mennek abortuszra, hanem megtartják a babájukat. A Kiáltás az Életért Egyesület munkája nyomán mintegy 120 olyan babáról tudunk, akik esélyt kaptak az életre.

Részt vettünk a Séta az Életért alkalmán a Hősök terétől a Tabánig. Ezt a megmozdulást a Magyarok Európában Egyesület szervezi, hosszú évek óta. Segít abban, hogy egyre többen úgy érezzék, fontos kiállni az élet védelmében.

## **Elbúcsúzás**

Több testvérünk is az Úrhoz költözött az elmúlt esztendőben. Voltak közöttük olyanok, mint Kovács Géza bácsi és Vohmann Péter, akik életük példájával egész generációkra nagy hatással voltak. Emlékük legyen áldott, örökségükkel ma is sokakat gazdagítanak.

## **További eseményeken való részvétel**

- Egy nap a nemzetért, Székesfehérvár, Lehetőségek háza, Ima-böjt időszak, záró alkalom, Székesfehérvár

- Lelkészműhely, Budapest, CTC inkubátor záróalkalom, Gazdagréti Református Gyülekezet
- Baptista ház, átadó ünnepség, Will Graham evangélizáció, Budapest, találkozó a sejtcsoportos mozgalom koordinátorával, Sejtcsoportos konferencia Inar Brandao-val, Szigetszentmiklós
- Arts+ Keresztény művészek találkozó, Jubilate találkozó, Veresegyház, Keresztény Művészeti Fórum, Bp.
- Vakmissziós képzés a Református Vakmisszióban, szolgálatok a Bartimeus Egyesülettel, Nagyvárad,
- Zákányszék, Vakok tábora- látogatás Balatonföldváron
- Találkozó Selyem Józseffel az erdészeti szakosztály ügyében
- Elnökünk megkeresést kapott az ügyben, hogy az Aliansz karolja fel az Izrael fórum megújulását
- Előadás és kerekasztal beszélgetés az Elhívás konferencián, Budapest
- Zenés vasárnap, igehirdetés és énekszolgálat a Péteri Evangélikus Gyülekezetben.

### **Kedves Testvérek!**

Az Egyház küldetése az Evangélium hirdetése. Akkor tesszük ezt hitelesen, ha egységben és szeretetben munkálkodunk együtt.

„Hogy mindnyájan egyek legyenek, ahogyan te, Atyám, énbennem, és én tebenned, hogy ők is bennünk legyenek, hogy elhiggye a világ, hogy te küldtél el engem.” Jn 17,21

Ebben az elhívásban, Isten Országának építésében szolgál Evangéliumi Alianszunk is.

„Az aratnivaló sok, de a munkás kevés: kérjétek tehát az aratás URát, hogy küldjön munkásokat az aratásába.” (Mt 9,37-38)

Két módon is tudjátok támogatni Evangéliumi Alianszunk szolgálatát. Az egyik, hogy az Aliansz tagjai lesztek, illetve hitvalló testvéreknek is meghirdetitek ennek lehetőségét. Magánszemélyek egyéni tagságra tudnak jelentkezni, egyházak, gyülekezetek, missziós egyesületek és alapítványok pedig támogató tagságra. Jelentkezni honlapunkon lehet: [http://aliansz.hu/tag\\_jelentkezes](http://aliansz.hu/tag_jelentkezes)

Miután ezt a jelzést megkaptuk e-mailen felvesszük a jelentkezővel a kapcsolatot.

Egy másik lehetőség, hogy imádkozni lehet értünk, illetve anyagilag is lehet támogatni a Magyar Evangéliumi Szövetség (Aliansz) szervezetét és működését, az alábbi, OTP-s bankszámlaszámra küldött utalással: 11706016-20464132

*Köszönjük a figyelmet és a támogatást!*

Szeretettel, Evangéliumi Alianszunk minden munkatársa nevében:

**Horváth István, főtitkár**

---

# EZ AZ STADIÓNAP! 2024

---

JÚNIUS 1. MISKOLC, DVTK STADION

## A REMÉNY

“Most azért megmarad a hit,  
a remény, a szeretet, e három”  
1 Korintus 13,13

CHRIS TOMLIN / PINTÉR BÉLA / KÖKÉNY ATTILA  
PAJOR TAMÁS / MAGYAR CONTINENTAL SINGERS  
TIBES / EMABISZ WORSHIP / AGAPÉ WORSHIP

EZAZANAP.HU



# Boldogok...

*Máté evangéliuma 5:3–10*



*Előadók (balról)*

**Novák Zsolt**, az idei NET főelőadója,  
**Szeverényi János, Lovas András,**  
**Schaueremann Tamás és Nyári Attila**



Balaton**NET**

2024. augusztus 16–20.  
Balatonszemes



**GLS NEMZETKÖZI  
VEZETŐI KONFERENCIA**

*Várjuk szeretettel*  
**a jövő évi GLS**  
*konferencián!*

„In Conference  
Special” jegy:

**11 990 Ft**

[etikusvezetes.hu/uzlet](https://etikusvezetes.hu/uzlet)

***2025. március 28–29.***